

ЗАТВЕРДЖЕНО
Директор Першого полтавського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги « 18/01/2017 »
В. Рибас

Квартальний план заходів

Першого полтавського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на І квартал 2017 року

п/п	Найменування	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи*)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника а результат виконання заходу
Розділ І. Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад						
І	І. 1. Проведення правовітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань, змісту основних реформ, що проводяться Урядом України	Захід І. 1. 1. Проведення правовітницьких заходів (круглі столи, лекції, семінари тощо) з метою налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними клініками, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями для підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.	<p>Рахник Т. А. - начальник відділу правовітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p> <p>Лисенко Т.О. головний спеціаліст Відділу «Великобачанське бюро правової допомоги»</p> <p>Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»</p> <p>Саснко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»</p> <p>Кірюс Н.В. головний спеціаліст відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»</p> <p>Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»</p>	<p>Друга декада січня. Лекція на тему: «Розширення кола осіб, які мають право на безоплатну правову допомогу» в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Полтавського району</p> <p>Перша декада січня. Лекція на тему: «Легальна зайнятість» у Великобачанському центрі зайнятості</p> <p>18.01.2017 Лекція на тему «Новели ЗУ «Про безоплатну правову допомогу» у Карлівському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг); Карлівський районний центр зайнятості;</p> <p>Друга декада лютого. Виступ на колегії райдержадміністрації на тему: «Звіт про роботу відділу «Котелевське бюро правової допомоги» першого полтавського МЦ з надання БВПД за 2016 рік»</p> <p>23.03..2017. Інформаційний семінар у Новосанжарському РЦЗ для військовослужбовців та учасників АТО на тему «Права та пільги для учасників АТО»</p> <p>28.02.2017. Круглий стіл у Решетилівській селищній раді з питань посилення правової спроможності та правових можливостей територіальної громади</p>	І	І

	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	10.03.2017 Круглий стіл на тему «Розширення доступу до БПД: зміни до ЗУ «Про безоплатну правову допомогу» в приміщенні РДА (для посадових осіб, держслужбовців, депутатів тощо)	I
	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	10.01.2017 Лекція на тему: «Розширення кола осіб, які мають право на безоплатну правову допомогу» у Шишацькій РДА	I
Захід 1.1.2. Проведення і участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Перша декада лютого. Участь в круглому столі ГО «Крим СОС»	I
	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Перша декада лютого. Виступ перед депутатами Великобагачанської селищної ради	I
	Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Друга декада лютого. Виступ перед депутатами Карлівської районної ради	I
	Саско О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	Перша декада березня. виступ перед депутатами Микілівської сільської ради	I
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Друга декада березня. Зустріч з депутатами Кулізької сільської ради	I
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	16.02.2017. Участь в засіданні Решетилівської районної ради ветеранів	I
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	01.03.2017 Участь у есеї «Чутівської районної Ради»	I
	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	Перша декада березня. Виступ перед депутатами Шишацької районної ради	I
Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	30 січня 2017 року в інформаційно-консультційному центрі Полтавського обласного центру зайнятості семінар для учасників антитерористичної операції, які перебувають на обліку в центрі зайнятості на тему «Безоплатна правова допомога для учасників бойових дій».	I
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	16 лютого 2017 року семінар у Решетилівському районному центрі зайнятості для осіб з інвалідністю, які перебувають на обліку в центрі зайнятості на тему «Додаткові гарантії при працевлаштуванні для інвалідів. Право інваліда на безоплатну вгоринну правову допомогу».	I
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	23.02.2017 семінар в Новосанжарському РЦЗ для безробітних на тему «Права та пільги працюючих жінок»	I

Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Третя декада лютого 2017 року у Карлівській районній бібліотеці ім. А. Михайличенка	Кількість заходів	1
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосаїжарське бюро правової допомоги»	Перша декада березня – круглий стіл з читачами Новосаїжарської ЦБС на тему: «Можливо, ви жертва насильства в сім'ї»		
Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шмицьке бюро правової допомоги»	Друга декада лютого Проведення лекції у Шмицькій спеціалізованій школі ім. В.Г.Вернадського	Кількість заходів	1
	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Друга декада березня Територіальний центр соціального обслуговування Полтавської районної ради		
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	30 січня 2017 р. в Чутівському районному центрі зайнятості «Гідерна рівність в Україні. Правові засади вирішення актуальних питань насильства в сім'ї»		
	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобачанське бюро правової допомоги»	13.02.2017, 15.02.2017, 15.03.2017 заходи у Великобачанському районному центрі зайнятості		
Захід 1.1.6. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Перша декада березня 2017 року спільно з Карлівським районним відділом з питань пробації Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції	Кількість заходів	1
	Саско О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	Друга декада лютого. Урок права в Ковалевській ЗОШ на тему «Відповідальність неповнолітніх»		
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	24 січня 2017 року правоховиний семінар для учнів Решетилівського професійного аграрного ліцею «Юридична відповідальність неповнолітніх»		
Захід 1.1.7. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти,	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Перша декада березня. Виступ на загальношкільних батьківських зборах Новосаїжарської школи Полтавського району	Кількість заходів	1
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосаїжарське бюро правової допомоги»	Третя декада лютого - виступ під час роботи «Соціального офісу» в		

	охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо	Захід 1.1.8. Визначення конкретних першочергових спільних правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення, насамперед, проблемних питань у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	Новосахарському районному територіальному центрі соціального обслуговування	Третя декада лютого. Спільний семінар з представниками РЦССМ, ПФУ, УСЗН в Чутівському районному центрі зайнятості	I	
1.2. Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД	Захід 1.2.1. Проведення робочих зустрічей та нарад із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів (центри зайнятості; територіальні центри соціального обслуговування населення; територіальні органи Пенсійного фонду України; міські, районні, селищні, сільські ради та ін.)	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Третя декада січня, Полтавський міський центр зайнятості	Третя декада лютого. Полтавський районний центр зайнятості	I	Створення карти правових потреб
		Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Третя декада березня, ЦНАП Полтавського району	Третя декада лютого. Полтавський районний центр зайнятості	I	Кількість проведених заходів
		Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Друга декада січня. Робота зустріч з головою Рокитянської сільської ради	Друга декада січня. Робота зустріч з головою Рокитянської сільської ради	I	
		Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Перша декада лютого Робоча зустріч з головою Устиницької сільської ради	Перша декада лютого Робоча зустріч з головою Устиницької сільської ради	I	
		Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Друга декада лютого Робоча зустріч з головою районної ради ветеранів війни та праці	Друга декада лютого Робоча зустріч з головою районної ради ветеранів війни та праці	I	

Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Третя декада січня Робоча зустріч з керівником Новосанжарського районного територіального центру соціального обслуговування	I
Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Друга декада лютого Робоча зустріч з керівником ГО «Пенсіонерів та ветеранів МВС Новосанжарщини»	I
Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Третя декада лютого Робоча зустріч із завідувачем юридичного сектору Новосанжарської райдержадміністрації	I
Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	17.01.2017 Робоча зустріч з Решетилівським селищним головою	I
Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	22.03.2017 Робоча зустріч із Піщанським сільським головою	I
Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	10.01.2017 Робоча зустріч із Демидівським сільським головою	I
Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	20.03.2017 Робоча зустріч з головою Чутівської селищної ради	I
Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	10.03.2017 Робоча зустріч з головою Скороходівської об'єднаної громади	I
Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	20.02.2017 Робоча зустріч з головою Чутівської РДА	I
Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шиняцьке бюро правової допомоги»	17.01.2017 Шиняцька селищна рада	I
Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шиняцьке бюро правової допомоги»	27.01.2017 Пришибський старостат	I
Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шиняцьке бюро правової допомоги»	10.02.2017 Сагайдацький старостат	I
Сасинко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	17.01.2017 Робоча зустріч з помічником народного депутата Бублика Ю.В.	I

--	--	--

	Саснко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	07.02.2017 нарада у голови райдержадміністрації з сільськими головами «Про правову спроможність територіальних громад»	1
	Саснко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	Перша декада березня, робоча зустріч з Сидорчельським сільським головою	1
	Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	07.02.2017 робоча зустріч з головою Клинівської сільської ради	1
	Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	21.02.2017 робоча зустріч з головою Варварівської сільської ради	1
	Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	28.02.2017 робоча зустріч з головою Макенівської сільської ради	1
	Рибас І. В. - директор МЦ	Друга декада січня, Коналівська сільська рада Полтавського району	1
	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобачарське бюро правової допомоги»	Третя декада лютого Великобачарська селища рада	1
	Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Друга декада січня Карлівській територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).	1
	Саснко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	01.02.2017 Котелевська районна рада	1
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Третя декада лютого Новосанжарській районній організації ветеранів	1
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	02.02.2017 Лубачівській сільській раді з метою удосконалення падання БПД	1
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чугтївське бюро правової допомоги»	25.03.2017 Скороходівської об'єднаної громади	1
	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шнищакське бюро правової допомоги»	Перша декада лютого Пришибському староству	1
	Ражиж Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги. керівники бюро	Щомісяця	1
1.2.2. Надання методичної допомоги органам державної виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та установам провайдерів БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права):	Захід 1.2.3. Створення мережі параюристів та проведення з ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неювною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до консультивання населення з	Кількість ОМС/установ провайдерів БПД, яким надано допомогу	3

<p>1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів</p>	<p>визначених правових питань) Захід 1.2.4. Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого самоврядування з метою розроблення та прийняття проєктів місцевих програм надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських організацій відповідного профілю</p>	<p>Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>Кількість програм</p> <p>0</p>	
	<p>Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ</p>	<p>Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>У день проведення заходу</p> <p>Кількість публікацій</p> <p>3</p>	
	<p>Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях</p>	<p>Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>Щомісяця</p> <p>Кількість публікацій</p> <p>30</p>	
	<p>Захід 1.3.3. Виступи на телебаченні</p>	<p>Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>Щомісяця</p> <p>Кількість інформаційних виходів</p> <p>3</p>	
	<p>Захід 1.3.4. Запис на радіо</p>	<p>Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>Щомісяця</p> <p>Кількість записів</p> <p>3</p>	
	<p>Захід 1.3.5. Внесігнення суспільно актуальних успішних справ системи БПД</p>	<p>Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>Щомісяця</p> <p>Кількість записів</p> <p>3</p>	<p>100%</p>
	<p>Захід 1.3.6. Проведення публічної презентації результатів діяльності роботи для громад, партнерів та ЗМІ</p>	<p>Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правовпросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро</p>	<p>Друга декада січня, Публічної презентація результатів діяльності роботи Першого полтавського МЦ з надання БВПД</p>	<p>1</p>
	<p>Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»</p>	<p>30.01.2017 Публічної презентація результатів діяльності роботи відділу Решетилівське бюро правової допомоги на засіданні колегії Решетилівської РДА</p>	<p>Кількість презентаций</p>	<p>1</p>
	<p>Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»</p>	<p>24.01.2017 презентація результатів діяльності роботи відділу Великобагачанського бюро правової допомоги за 2016 рік на нараді Великобагачанської РДА</p>	<p>Кількість презентаций</p>	<p>1</p>
				<p>25.01.2017 презентація результатів діяльності роботи відділу Великобагачанського бюро правової допомоги за 2016 рік на сесії</p>

		Чернуха А.С. начальник відділу «Новосахарське бюро правової допомоги»	12.01.2017 Зачепилівська сільська рада	I
		Чернуха А.С. начальник відділу «Новосахарське бюро правової допомоги»	02.02.2017 Сучратиньобалківська сільська рада	I
		Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги	Березень 2017 р. Войнівська сільська рада	I
		Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги	Лютий 2017 р. Чутівська сільська рада	I
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	12 січня 2017 року Калениківська сільська рада	I
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	02 лютого 2017 року Лобачівська сільська рада	I
		Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шинацьке бюро правової допомоги»	Друга декада лютого. Управління пенсійного фонду в Шинацькому районі	I
	Захід 1.4.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях пенсійного фонду	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	30.01.2017 Полтавський міський центр зайнятості	I
	Захід 1.4.4. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	27.02.2017 Полтавський міський центр зайнятості	I
		Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	27.03.2017 Полтавський міський центр зайнятості	I
		Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	12.01.2017 Великобагачанський районний центр зайнятості	I
		Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	06.02.2017 Великобагачанський районний центр зайнятості	I
				Кількість здійснених виїздів
				Кількість здійснених виїздів

		Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги	21.02.2017 р. Чутівський районний центр зайнятості	1
		Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги	14.03.2017 р. Чутівський районний центр зайнятості	1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	12.01.2017 Решетилівський районний центр зайнятості	1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	16.02.2017 Решетилівський районний центр зайнятості	1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	16.03.2017 Решетилівський районний центр зайнятості	1
	Захід 1.4.5. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в лікувальних закладах	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	-	0
	Захід 1.4.6. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Третя декада лютого, Карлівська громадська організація інвалідів	1
	Захід 1.4.7. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктах у судах	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	-	0
	Захід 1.4.8. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого самоврядування, тощо	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги	Друга декада березня, Решетилівська служба у справах дітей	1
	Захід 1.4.9. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів для ВПО у соціальних гуртожитках, санаторіях та інших місцях їх компактного проживання	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	-	0
	Захід 1.4.10. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у військоматах, військових частинах, профільних громадських організаціях	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Друга декада березня, Медичний центр «Нові Санжари» Національної Гвардії України	1

вєтеранів та учасників АТО, госпітальєх	Захід І.4.11. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях	Рашик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Третя декада березня, Громадська організація глухих	Кількість здійснених виїздів	I				
Захід І.4.12. Організація виїзних прийомів громадян в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, місцевих державних адміністраціях	Сасіко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги» Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги» Чергуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	22.02.2017 Козлівницька сільська рада 14.03.2017 Федорівська сільська рада 08.02.2017 Новосанжарська районна державна адміністрація	Кількість здійснених виїздів	I I I					
Захід І.4.13. Організація роботи консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку (використання системи «Бібломет» бібліотек для проведення скайп-консультацій)	Рашик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги» Сасіко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги» Ночовий Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги» Чергуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги» Чершин Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги» Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	Третя декада березня, Ковалівська сільська рада Полтавського району Друга декада березня, на базі Байрацької сільської бібліотеки (філія) 01.03.2017 на базі Більської сільської бібліотеки Друга декада лютого, с. Варварівка Друга декада березня, на базі Сухо-Маячківської сільської бібліотеки 21.03.2017 на базі Друголиманської сільської бібліотеки Березень 2017 р. Скороходівська бібліотека	Кількість консультаційних пунктів	I I I I I I I					

		Лейсида В.Г. - заступник начальника відділу «Шинацьке бюро правової допомоги»	Друга декада лютого, Великочервильський старостат		1
	Захід 1.4.14. Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Після подходу звернення	За наявності звернень	100%
	Захід 1.4.15. Адресна допомога особам з обмеженими можливостями пересування	Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Не пізніше двох днів після отримання звернення	За наявності звернень	100%
Розділ II. Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД					
5	2.1. Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів (відділи БППД, представництва, правоосвітництва та бюро) для виконання функцій представництва	Захід 2.1.1. Проведення внутрішніх навчань (для працівників РЦ, головних бухгалтерів МЦ, відділів представництва МЦ, інтеграторів МЦ, відділів правової інформації та консультацій МЦ, відділів організації надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб) Захід 2.1.2. Проведення з адвокатами системи БВПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	Савченко А.О., начальник відділу персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури, працівники МЦ. Бубир О. Г. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами	До 31.03.2017 До 31.03.2017	Кількість проведених заходів Кількість проведених заходів
6	2.2. Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ	Захід 2.2.1. Організація круглих столів, семінарів, зустрічей та тренінгів для юристів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій області	Рибас І.В., директор, Ражик Т.А., начальник відділу правоосвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Третя декада лютого. Захід для юристконсультів райдержадміністрації і територіальних підрозділів ЦОВВ, та ін..	Кількість проведених заходів
7	2.3. Наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій "WikiLegalAid"	Захід 2.3.1. Складання та розміщення правових консультацій, в установленому порядку, з метою наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	Бардакова Я. М. - заступник начальника відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро, керівники бюро. Бубир О. Г. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Ражик Т. А. - начальник відділу правоосвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги	До 31.03.2017	Кількість правових консультацій

		<p>Захід 2.3.2. Редагування та підтримка в актуальному стані правових консультацій розміщених на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» (Право інтелектуальної власності на комерційне найменування, комерційну тасмницю та торговельну марку, Оспорювання батьківства та виключення з актового запису про народження дитини відомостей про батька дитини, Визначення походження дитини, батьки якої не перебувають у шлюбі між собою, Користування водними об'єктами на умовах оренди, Користування річками)</p>	<p>Бардакова Я. М. - заступник начальника відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро, керівники бюро. Бубир О. Г. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Рахик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги</p>	<p>Два рази на місяць</p>	<p>Періодичність перегляду розміщених правових консультацій</p>	<p>6</p>
<p>Розділ III. Децентралізація системи БПД</p>						
8	3.1. Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття управлінських рішень	3.1.1. Участь у роботі Керівної ради	Рибас І.В., директор.	За запрошенням РЦ	Участі у заході	100%
9	3.2. Моніторинг діяльності бюро правової допомоги	Захід 3.1.2. Семінари, тренінги, майстер-класи для працівників РЦ, МЦ та бюро правової допомоги 3.2.1. Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги	Рибас І.В., директор, працівники МЦ.	Відповідно до плану РЦ	Участі у заході	100%
10	3.3. Розвиток інституційної спроможності, ресурсів РЦ та МЦ до виконання їх функцій	Захід 3.3.1. Проведення заходів із залученням ресурсів органів місцевого самоврядування, громадських організацій тощо (трансферт, приміщення, розміщення інформаційних матеріалів)	Рибас І.В., директор, Рахик Т.А., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, Савченко А.О., начальник відділу персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури Рибас І.В., директор, Рахик Т.А., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, керівники бюро.	До 31.03.2017 До 31.03.2017	Кількість проведених моніторингів Кількість заходів із залученням ресурсів	1 3

